

孙杨复出 将战全国夏季游泳锦标赛

8月20日，孙杨工作室向华西都市报、封面新闻记者证实，孙杨将代表浙江队出战即将在安徽合肥举行的2024年全国夏季游泳锦标赛。

据悉，浙江队此次将派出以年轻选手为主的59名运动员参赛，汪顺、潘展乐等参加过巴黎奥运会的明星选手不在其中。浙江省游泳运动管理中心主任王伟表示，孙杨将参加男子400米自由泳比赛。

据了解，全国夏季游泳锦标赛是国家级B类游泳赛事，届时，将会有北京、江苏、安徽等24支代表队参赛，规格和水平仅次于全国游泳冠军赛。

创下的世界纪录已被打破

2020年1月15日，孙杨在国际泳联冠军游泳系列赛深圳站男子400米自由泳比赛中夺冠后曾表示，希望能站在原定于当年举行的东京奥运会的最高领奖台上，“不光为中国游泳队，也为自己争口气。”但这个愿望未能实现。在发出征战东京奥运会的誓言后，孙杨便进入到漫长的禁赛期。到今年5月28日，孙杨为期4年3个月的禁赛已告结束。“孙杨回归”“孙杨重返赛场”等话题，近日广受网民关注。

在刚刚落幕的2024巴黎奥运会上，美国选手芬克在男子1500米自由泳决赛中夺冠，并以14:30.67的成绩打破了孙杨在2012年伦敦奥运会创下的14:31.02的世界纪录。



孙杨(资料图) 新华社发

对此，孙杨在参加一档访谈节目时回应称，他觉得很欣慰，因为这项世界纪录总有一天会被打破。而自己创下的世界纪录在12年后才被以0.35的差距打破，这证明当时的他还不错，他为自己感到骄傲。

“归来本身就是一种胜利”

时隔四年再度回归，孙杨的训练状态如何？

在今年5月结束禁赛时，孙杨工作室工作人员曾对华西都市报、封面新闻记者表示，孙杨当时已处在训练的状态中。孙杨在接受媒体采访时称，禁赛四

年多来，他一直用职业运动员的标准在要求自己，宣布回归后，他一天会花大概5小时上两堂训练课，一堂训练课游7000米到8000米。

对于孙杨的回归，资深体育评论员韩乔生评论称：“由于长期缺乏正规训练与比赛，他的竞技状态如何还需要通过赛事检验，到时候他是要继续挑战自己的传统强项，还是尝试新的领域，我们也不得而知。但无论成绩如何，孙杨的归来，本身就是一种胜利，一种对热爱与坚持的最好诠释。”

华西都市报-封面新闻记者 林珏瑶

商务部回应 欧盟对华电动汽车 反补贴调查终裁披露

新华社北京8月20日电 欧盟委员会20日进行了对华电动汽车反补贴调查终裁披露。商务部新闻发言人当天对此回应称，欧方此次公布的终裁披露并未充分吸纳中方意见，仍坚持错误做法，裁出高额税率，还利用抽样区别对待中国不同类型企业，扭曲调查结果。该终裁披露是基于欧方单方认定的“事实”，而非双方共同认可的事实，中方对此坚决反对、高度关切。

中方多次指出，欧方对华电动汽车反补贴调查预设结论，在调查各环节的做法均违背其承诺的“客观、公正、非歧视、透明”原则，也不符合世贸组织规则，是以“公平竞争”为名行“不公平竞争”之实。

在本案调查过程中，中国政府和中国业界通过提交答卷、书面评论、听证会陈述意见等各种方式，提供了数万页的法律文件和证据材料，全面、深入地就欧方不合理、不合规做法进行抗辩，并指出欧方对中国电动汽车设限将扰乱包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链稳定，损害欧盟消费者利益，破坏欧盟自身绿色转型和全球应对气候变化合作的大局。

6月底以来，中欧双方基于事实和规则，就本案开展了十余轮技术磋商。中方一直本着最大诚意，致力于通过对话磋商与欧方妥善处理贸易争端，希望欧方切实与中方相向而行，本着理性、务实的态度，加快探讨妥善解决方案，用实际行动避免贸易摩擦升级。中方将采取一切必要措施，坚决捍卫中国企业的正当权益。

境外间谍情报机关通过寄递渠道窃密

快递行业不仅与经济社会发展和人民生活密切相关，也与国家安全紧密相连。近年来，境外间谍情报机关通过寄递渠道开展窃密活动愈发猖獗。

泄露国家秘密的刊物

近期，据群众拨打12339举报电话反映的“某涉密刊物可能外泄”相关线索，国家安全机关经过缜密侦查，最终锁定犯罪嫌疑人张某。经查实，张某遭境外间谍情报机关策反后，利用所处岗位能够订阅涉密刊物的便利条件，通过快递公司寄递的方式为境外间谍人员提供涉密刊物。最终张某因泄露

多份机密级、秘密级文件，被依法判处有期徒刑10年。

危害科研安全的粉末

个别不法分子试图利用“互联网+寄递”等非接触方式开展涉恐涉暴等违法犯罪活动。据国内某科研机构工作人员反映，某境外机构以科研项目合作为名，向其邮寄了某种化学粉末，因不确定粉末成分及其用途，该工作人员及时与国家安全机关联系。经查实，此类粉末可作为催化剂，常用于各类有害物质的化学试验，若成功“入侵”将对机构承担的重点科研项目

造成重大风险隐患。

威胁生物安全的包裹

国家安全机关工作中发现，一些来自境外的快递、包裹，成为生物入侵的“秘密通道”，威胁我生态平衡和生物安全。近年来，一些境外组织和个人向我境内邮寄红耳龟、鳄龟、美国牛蛙、草地贪夜蛾、红火蚁等外来物种，这些外来物种繁殖能力强，“入侵”后将与本地物种争夺资源，破坏本地生态系统和物种多样性，给我国生物安全、生态安全带来重大隐患，还可能对人民群众生命财产安全造成严重威胁。据国家安全部微信公众号

白|杰|品|股| 打七折

问：周二沪指高开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周二弱势调整，各股指均跌近1%，深成指和创业板指再创近期新低，盘面上近4600只个股下跌，能源金属、文化传媒板块逆市飘红。截至收盘，两市涨停27只，跌停8只。技术上看，沪深股指继续失守5日、10日均线，两市合计成交5578亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标均再次死叉；从形态来看，三连阳的沪指再次失守60小时均线，标志着短期弱反弹终结，深成指日线MACD指标金叉后再次死叉，也显示出短期市场的颓势，量能依然是后市反弹空间的关键，即便扣除量化交易，两市成交量至少要重回7500亿元才有反转的可能。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体有所增加。综合来看，若不是午后“国家队”的护盘，各股指跌幅还会更大，期待资金面利好尽早实现。

资产：周二按计划以12.28元均价买入长安汽车45万股，之后以12.53元卖出38万股。目前持有华创云信(600155)130万股、卓胜微(300782)9.6万股、太极实业(600667)120万股、长安汽车(000625)45万股、翰宇药业(300199)45万股。资金余额5269746.18元，总净值35482846.18元，盈利17641.42%。

周三操作计划：长安汽车拟先买后卖做差价，华创云信、卓胜微、翰宇药业、太极实业拟持股待涨。 胡佳杰

河南女教师遭“网课爆破”猝死案宣判后 涉案人员已到死者坟前道歉

8月19日下午，河南新郑市女教师刘韩博遭“网课爆破”后猝死案发生近两年后，当事人女儿小王发微博称，“终于都结束了。不管结果有没有完全达到预期，都已经有个交代了。”

8月20日，小王告诉华西都市报、封面新闻记者，案件已于8月6日宣判，两名涉案成年人被拘留十多天，而且他们已经到妈妈坟前道歉了。

两名涉案成年人被拘留

“网课爆破”是指网课参与者泄露网课会议号和密码后，不法分子有组织地实施“入侵”，通过强行霸屏、刷屏骚扰信息，乃至辱骂师生、播放不雅视频等极端方式，恶意扰乱教学秩序的行为。

2022年10月28日晚，新郑市三中女教师刘韩博在给学生上网课时，遭遇陌生网友闯入直播间进行语音辱骂、干扰课件投屏等。刘韩博曾出言阻止，但干扰者并未停止谩骂，其间传出了疑似刘

韩博的哭声。有媒体报道称，刘韩博当天上完网课后，独自倒在了家里，两天后被发现并确认因心梗去世。

2022年11月2日，当地发布情况通报：10月28日，新郑市第三中学教师刘韩博在家上网课后意外离世，新郑市教育局第一时间向公安机关报案，并成立善后工作专班，经公安机关调查反馈，排除刑事案件可能。

小王曾发微博称，“我们一定要还妈妈一个公道。我这辈子都换不回来我妈妈了。这个痛苦真的像刀要插在胸口一辈子。”

8月20日，小王告诉华西都市报、封面新闻记者，该案件已于近日宣判，“两名涉案成年人被拘留了十多天。前不久，两名涉案成年人带上三个未成年人到妈妈坟前道歉了。”

“不原谅，也不知道怎么释怀”

刘韩博猝死时，小王正在杭州某高

校读大三，备考南京大学的研究生，母亲的离世给她造成了强烈的精神冲击。最终，小王没能考上心仪的南京大学，被调剂回本科学校读研。

为了处理妈妈的案子，加上心理状态越来越差，小王随后选择了休学一年。

2024年8月19日，小王发微博称，“终于都结束了。曾经我一直想会以什么样的方式在什么时间结束，结束了才明白所有痛苦不会随着事情的结束而消失。不管结果有没有完全达到预期，都已经有个交代了。”

对于以后的打算，小王说，她将继续把研究生读完，也希望和家人们都好好的。小王在社交平台留言中表示：“该赔偿的赔偿了，该判决的也判决了（虽然只是行政处罚），五个人也都去向妈妈道歉了。”而对于当时参与“网课爆破”的人，小王表示：“不原谅，也不知道怎么释怀。”

华西都市报-封面新闻记者 周翼